                      КРАН-ДОЗАТОР ДЛЯ ГАЗОВЫХ ПРОБ
Кран-дозатор для ввода газовых проб предназначен для ввода в хроматограф газа, находящегося под избыточным давлением. Краны отличаются количеством ходов (4, 6, 8, 10, 12), имеют два положения «Отбор» - «Анализ». В зависимости от задачи краны могут использоваться также для переключения хроматографических колонок и реализации различных газовых схем. Кран может быть установлен, как на боковую панель хроматографа, так и непосредственно в аналитический модуль вместо или вместе с испарителем хроматографа и использоваться в качестве крана обратной продувки или для горячего ввода пробы. Дополнительно кран для горячего ввода может быть укомплектован обогреваемыми трубопроводами.

На кран может быть установлена доза любого объема. Смена дозы выполняется оператором. Объем дозы аттестуется изготовителем весовым методом.
Кран укомплектован штуцером с фильтром на входе для подключения к пробоотборнику, газовой линии  или баллону с калибровочным газом. 
Любой из кранов по желанию потребителя может быть автоматизирован, причем автоматизированный кран может быть выполнен в виде отдельного блока, или встроен в хроматограф. Управление автоматизированным краном осуществляется по программе.
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Технические характеристики:

Объем дозы  – от 0,25 до 5,0 мл (по требованию потребителя объем дозы может быть увеличен до 10 мл и уменьшен до 0,1 мл).
Максимальная температура крана – не более 160 0С;

Давление в линии крана – не более 0,48 МПа;

Угол поворота ручки крана – в зависимости от количества ходов. 
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В зависимости от поставленной задачи хроматограф может быть укомплектован кранами-дозаторами других изготовителей, в т.ч. фирмы VICI Valco Instruments.
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