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                         ГЕНЕРАТОР ВОДОРОДА «САМ-1-30»
Серия генераторов водорода САМ-1 (САМ-1) предназначен для питания водородом пламенных детекторов хроматографов. САМ-1 используется также в качестве источника газа-носителя для детекторов, например, по теплопроводности (ДТП), когда потребителю недоступен гелий. Поэтому САМ-1, обладая высокой производительностью и достаточно качественной очисткой газа, позволит отказаться от применения баллонного водорода для питания хроматографов. Кроме того, в отличие от баллона в САМ-1 нет запаса водорода, который мог бы одномоментно заполнить помещение лаборатории или хроматограф, а его производительность не позволит создать взрывоопасную концентрацию водорода в помещении, что повышает безопасность последнего.
 Микропроцессорное управление режимами работы САМ-1 делает его автономным изделием, а также позволяет контролировать основные и технологические параметры генератора, в т.ч. давление, расход и влажность водорода, уровень и качество воды, заливаемой  в баки, ток, напряжение и температуру электролизера, температуру дожигания кислорода, герметичность газовых магистралей. Все магистрали генератора выполнены из инертных материалов (стекло, титан, фторопласт). В генераторе осуществляется деионизация заливаемой воды, автоматический перелив воды из водородного в кислородный бак, трехступенчатая очистка водорода, включающая дожигание кислорода и фильтрацию от влаги. САМ-1 имеет два релейных сигнальных выхода «Авария» и «Внимание», позволяющих реализовать удаленный мониторинг. САМ-1 имеет интерфейс RS-232C, который позволяет задавать и контролировать параметры работы генератора через персональный компьютер. САМ-1 может работать круглосуточно при своевременном доливе воды (без выключения генератора).
Технические характеристики САМ-1-30:

Чистота водорода – 99,995%.

Производительность генератора – от 0 до 30 л/ч.

Давление водорода на выходе генератора – от 0 до 0,3 МПа.

Стабильность давления водорода – не хуже 0,00025 МПа.

Объем заливаемой дистиллированной воды – 2,2 л.

Время работы генератора до доливки воды – 200 ч (при расходе 6 л/ч), 40 ч (при расходе 30 л/ч).

Электрическое питание от однофазной сети переменного тока напряжением от 187 до 242 В, частотой (50(1) Гц, режим работы - непрерывный.
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Потребляемая мощность – не более 350 Вт.

     Габаритные размеры (ширина . высота . глубина) – 225 . 395 . 460 мм.
Масса – не более 18 кг.
Генератор разработан и выпускается совместно с НКТБ «Регнатисс» г. Москва.

Готовится серийный выпуск генераторов водорода САМ-1-90 и САМ-1-120 с производительностью соответственно 90 и 120 л/ч.
Проходит испытание и будет серийно выпускаться с июля 2008 года генератор водорода «Мета-хром-10» производительностью 10 л/ч.
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424000, Россия, Республика Марий Эл, 
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