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             ФОРМИРОВАТЕЛЬ ГАЗОВЫХ ПОТОКОВ «МЕТА-ХРОМ»
Формирователь газовых потоков (ФГП) предназначен для автоматизации старого парка хроматографов типа ЛХМ, модель-3700, серии «Цвет» и др. в части задания и регулирования расходов и давления, как газа-носителя, так и вспомогательных газов. ФГП имеет гибкую структуру и обеспечивает регулирование газовых потоков от двух до четырех независимых каналов расхода газа и до трех каналов давления. Род газов задается оператором в зависимости от используемого газа (азот, аргон, гелий, водород, воздух). Повышена точность поддержания расходов за счет двойной стабилизации. Задание и контроль расходов осуществляются с помощью цифрового табло и клавиатуры. Заданные режимы работы ФГП хранятся в энергонезависимой памяти и не требуют повторного введения при включении питания. ФГП оснащен фильтрами для очистки подводимых газов. Для контроля задания применен звуковой сигнал.
Технические характеристики:

Давление газов на входе - (0,4 + 0,04) МПа.

Диапазоны рабочих расходов газа-носителя - от 3 до 250 мл/мин с дискретностью задания 0,1 мл/мин. Возможность задания типа газа (азот, гелий, водород, аргон, воздух).
Диапазоны расхода водорода – от 3 до 250 мл/мин с дискретностью задания 0,1 мл/мин.
Диапазоны расхода воздуха – от 10 до 750 мл/мин с дискретностью задания 0,2 мл/мин.
Диапазоны давления – от 0, 001 до 0,40 МПа с дискретностью задания 0,0001 МПа.
Отклонение расхода газа-носителя от среднего значения - + 1,5 % в диапазоне расходов от 50 до 100 мл/мин и + 0,5 мл/мин в диапазоне расходов от 3 до 50 мл/мин.

Относительное отклонение среднего установившегося значения расхода газа от заданного значения в диапазоне:

1) от 3 до 100 мл/мин  - + 2,5 %, но не менее 0,5 мл/мин;

2) от 100 до 200 мл/мин -  + 5 %;

3) от 200 до 800 мл/мин -  + 10 %.

Электрическое питание от однофазной сети переменного тока напряжением от 187 до 242 В, частотой (50(1) Гц, режим работы - непрерывный.

Потребляемая мощность – не более 30 Вт.

     Габаритные размеры ФГП (ширина . высота . глубина) – 160 . 210 . 370 мм.
Масса – не более 8 кг.
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